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[14%) WS : r = r(u,0)WE—BABRN 1 = Edudu + 2Fdudv + Gdvdv,
sk Christoffel f¥ 5 I'%,.

[165) B {r e, ez, s} TS : 7= r(u, o) —DERIRSE, Hre, T SHIF
RiEm Y. #e, = cosfe; +sinfey, & = —sinfe; + cosfey, &3 = ezr FHFH =
O(u, v) RIER MRS, 8 o' = (dre), @& = (dr&), wi = (de;, e;), @ =

(de;, &;). R: @ —w} 5§ (@@ — 0*0}) — (wiwf — w?d).

(185} ] REFEME DB AN T 1, g A% — HIBEATLA? BAEH.
(1) ¢1 = dudu + dvdv, ¢ = dudu + 3dvdv;

(2) ¢1 = dudu + dvdv, ¢ = —duduy;
(3) ¢1 = 4cos®vdudu + dvdv, ¢y = dudu + 4 cos?vdvdv, (cosv > 0).

(1241 % B S 3 # 2.k, ko AR RH, BHTE S B (u, v)EBry, n B N EH
Ry, kIR EF . RHTE— R Pokbk(P) > ka(PR), BP Ak HRIMHRKE
1, Haky B RO AIMELIR.
(1) ICHESHE— 8 _BAHERA D 5N = Edudu + Gdvdv, Il = Ldudu + Ndvdv.
RAEky, ko IRIER UKL (Ry), 52 (Po) HIEE.

(2) IEM: PAbKIGaussHI 2 K (Py) < 0.

(104> ] HIMTEATE r(u,v) = (ucosv, usinv,logu)5 #(z,y) = (zcosy,zsiny,y) R
BEEE, FFEHZ.

[104>] FEBAMIERTE S2E, REP) = uonhmmmiv_i(lon&E@
#y(t) = Y2 (cost,sint,1) (¢t € [0,2n]) FATHZEE R, REEIYI .

(1043 KM r(u,v) = (uco'sv,usinv,v)_l:ﬂ‘ﬁﬂ']iﬂ!.?;%.

(1043 ] B&y(s)RR3H LK ASHKIGIE ALk, MEL(s) > 0. HHEER
BIERMIRE F PSR R AWML, HEREIRMELS. K ZHBIHERL.
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